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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus (im

Pendel)

- 4 Ü/HP

- Unterbringung (siehe Beschreibung) in

Mehr-Bett-Zimmern (Begleiter in Einzel- bzw.

Doppelzimmern)

- 4-Tage-Skipass im Skigebiet Klausberg

- Transfer ins Skigebiet und zurück

- Freiplatzregelung nach Wunsch!

Preis:

01.12.2024 - 22.03.2025 - Busreise/Wintersportfahrten

*Preis inkl. Fahrtkosten (z.B. bei 46-49

Teilnehmern)

261 €

6 Tage: Skigebiet Tauferer Ahrntal - Südtirol - 6 Tage

Fahren Sie zu Ihrem Wunschtermin in das SKIGEBIET TAUFERER AHRNTAL. Auf der

Südseite der Zillertaler Alpen gelegen, bietet es mit Speikboden (2.400 m) und Klausberg

(2.050 m) zwei schneesichere Skiberge. Durch die windfreie Lage am Südhang der

Zillertaler Alpen läuft der Betrieb der Lifte von Dezember bis Ostern. Die gut präparierten

40 Kilometer Pisten sind von leicht bis schwer eingestuft.

22 km präparierte Pisten (1,3 km leicht, 17 km mittel, 3,7 km schwer) und 2

Achter-Kabinenbahnen, 3 Vierer-Sessellifte, 1 Zweier-Sessellift, 1 Anfängerlift mit einer

Kapazität von 13.700 Personen/h bieten im Skigebiet Speikboden beste Voraussetzungen

für Anfänger und Könner. Besonders beliebt im Gebiet Speikboden ist die mit 8 km längste

Piste Sonnklar - Talstation.

Insgesamt mehr als 50 Kilometer gut präparierte Langlaufloipen in der Region (darunter

eine Höhenloipe) stehen ebenso zur Verfügung wie Eis- und Rodelbahnen (Nachtrodeln).

Mehrere Skischulen bieten Kurse für Alpin oder Langlauf an.

6-Tage-Wintersportfahrt 

(Verkürzung bzw. Verlängerung möglich)

Programmablauf:

1. Tag: Morgens Abfahrt vom Schulort - Vormittags Ankunft am Unterkunftsort - Einquartierung - zur freien

Verfügung

2.-5. Tag: Skifahren im Skigebiet Klausberg

5. Tag: abends Beginn der Rückfahrt - Nachtfahrt

6. Tag: Morgens Ankunft am Schulort

Unterbringung

Unterbringung (mit HP) in einem guten Jugendhotel in Mehr-Bett-Zimmern/ Dusche/WC, Lehrer in Einzel- bzw.

Doppelzimmern/Dusche/WC. Der Ort bietet ein reichhaltiges Unterhaltungsangebot z.B. Disco, Theater,

Hüttenzauber, öffentliches Hallenbad u.a.

Skiausrüstung

kann preiswert geliehen werden, Skikurse möglich (Preise auf Anfrage).

Hinweis

Die Fahrt kann auch mit Nachthinfahrt und/oder Tagesrückfahrt gebucht und beliebig verkürzt oder verlängert

werden. Fordern Sie unser Angebot, das wir ganz nach Ihren Wünschen erstellen.
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Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Wintersportfahrten

Bei den 9- bzw. 6-Tage-Fahrten gelten die Preise pro Person (mindestens 15 Teiln.) und schließen die

aufgeführten Leistungen ein. 

Bei den Wintersportfahrten mit Wunschtermin gilt der Preis pro Person (bei 46 - 50 Teiln.), schließt die

genannten Leistungen ein, ist aber abhängig vom Abfahrtsort. 

Fordern Sie unser kostenloses Angebot für Ihren Abfahrtsort!

Freiplatzregelung nach Wunsch!
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